PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
TAMAN KANAK-KANAK
PERMATA BUNDA
DESA AIR HITAM KEC. UKUI KAB. PELALAWAN 11p 085265939415

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Satuan pendidikan : TK Permata Bunda
Kelas/semester : B2/1
Tema : Kebunku
Sub tema : Ladang sayur
Pembelajaranke :5

Alokasi waktu : 08.00-09.30

A. Tujuan pembelajaran
e Membaca gambar
e Membaca symbol
¢ Hubungan bunyi dengan huruf
® Mengenali huruf awal di namanya

B. Kegiatan pembelajaran
e Anak mencari bingkai fotonya
¢ Guru menjelaskan kepada anak untuk melihat foto dan nama yang ada dibawah foto.
Kemudian guru menyuruh mencari stik abjad di dalam kotak
e Anak mencari stik huruf dengan pola gambar sayuran sesuai dengan abjad namanya
e Anak mengurutkan abjad membentuk nama anak

Dipindai dengan CamScanner



C.Penilaian pembelajaran

Pengembangan | KD Indikator
program ‘\
Nam 1.1,1.2 | « Membiasakan menyebut Tuhan sebagai penciptanya
e Terbiasa berdo’amenurut agama kepercayaannya
e Terbiasa mengucapkan Alhamdulillah
Motorik kasar | 3.3,4.3 e Anak melakukan gerakan mengikuti irama lagu

Motorik Halus | 3.3,43 | e Anak dilatih menggunakan motorik halus melalui kegiatan bermain
menyusun huruf-huruf dari namanya

kog 22 e Membiasakan untuk mengamati
e Mendorong anak untuk selalu mencoba
bahasa 3.12,4.1 | ¢ Mengenal suara huruf awal
2 e Menulis huruf-huruf dari namanya sendiri

e Membaca namanya sendiri
e Menirukan atau menyusun huruf dari kata yang telah di contohkan

sosem 2.5 e Bangga menunjukkan hasil karyanya
Merapikan semua barang yang di milikinya sebelum pulang

seni 3.154.1 | e Menyanyikan lagu anak-anak
5 e Menampilkan hasil karya
Mengetahui
Kepala sekolah Guru Sentra BahanAlam

M M

~'HOTMAIDA TAMPUBOLON S.Pd HOTMAIDA TAMPUBOLON S.Pd
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PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
TAMAN KANAK-KANAK
PERMATA BUNDA
.AIR HITAM KEC. UKUI KAB. PELALAWAN NO HP. 085265939415
FORMAT PENILAIAN HARIAN
KELOMPOK B2 SENTRA BAHAN ALAM
HARI/TANGGAL:

Tema/Sub Tema:Kebunku/Ladang Sayur
Semester/ Minggu:1/5
No

Indikator Pencapaian pemBeIajaran/KD Adifa | Angga
j 1 Membiasakan menyebut Tuhan sebagai

Dita { Dela \ Ekel \ Faqih \ Firli \ Hera \ Nanda \ Nindi \ Nuril \Tasya \ Umay \Z‘»dan
penciptanya (nam)

Terbiasa berdo’a menurut agama
kepercayaanya(nam)
|

) \ |
3 jT:e:rfia: :r:n::ﬁgu:c;p;l?a:rﬁﬁémdulillah
f (nam)

\ \ \
\ \ 1.1 \ ,
| ] ||
4 | Anak melakukan gerakan mengikuti | \ \
| irama lagu (fmk) \\ x\
. ‘\ \
5 | Anak dilatih menggunakan motorik halus \ ‘l‘
melalui kegiatan bermain menyusun =‘ \
1 huruf-huruf dari namanya(fmh) \ , l 1[
| o \ !
6 | Membiasakan untuk mengamati(kog) \ \ \ \ \ \ \ \ .
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7 Mendorongana kuntuk selalu \ \ \ \

mencoba(kog)
8 Mengenal suara huruf awal (bhsa) \ \ \
9 Menulis huruf-huruf dari namanya
sendiri(bhsa) \

Menirukan atau menyusun huruf dari

F) / Membaca namanya sendiri(bhsa)

kata yang telah di contohkan(bhsa)

I 12 l Bangga menunjukkan hasil karya (sosem)
13 | Merapihkan semua barang yang

dimilikinya sebelum pulang(sosem)
I 14 | Menyanyikan lagu anak-anak(seni) \ \ \ \

I 15 , Menampilkan hasil karya (seni)

Mengetahui ‘
Guru Sentra Bahan Alam

Kepala Sekolah
: ‘ S
HOTMAIDA TAMPUBOLON S.Pd

HOTM‘AII.)A TAMPUBOLON S.Pd
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